
–

 السؤال الأول 

 أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:

0.5) ناتج ضرب 1 ×  :يساوي (2.4

 1.2 ب( 0.12 أ(

 4.8 د( 0.48 ج(

2)ناتج قسمة  2 ÷  يساوي: (5

 1 ب( 10 أ(

 0.04 د( 0.4 ج(

𝑥إذا كانت  3 = 𝑥) فإن قيمة المقدار الجبري 3.2 ÷ 2): 

 1.6 ب( 0.16 أ(

 0.64 د( 6.4 ج(

4 1.2 𝑐𝑚 × 2.1 𝑚𝑚 =                𝑚𝑚2:

 0.252 ب( 2.52 أ(

 252 د( 25.2 ج(
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–

 
5 5 𝑘𝑔 ÷ 0.25 𝑔 =                    𝑔 

 200 ب( 2000 أ(

 20 د( 20000 ج(

 السؤال الثاني

: أجد قيمة كل مما يأتي
= 3.7 × 5  1 

= 0.23 × 300  2 

= 24.3 × 4.5  3 

= 3.5 ÷ 7  4 

= 6.5 ÷ 0.4  5 

 السؤال الثالث

𝑥 :إذا كانت = 2.56        𝑦 =  : فجد قيمة 0.4
𝑥 ÷ 𝑦 = 2.56 ÷ 0.4  1 

𝑥𝑦 = 2.56 × 0.4 2 
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 السؤال الرابع

 : املأ الفراغ بما هو مناسب
𝑑𝑚2 = 0.2𝑚 × 3.5𝑑𝑚      1

𝑚2 = 2𝑚 × 75𝑐𝑚          2

𝑚  = 4.2𝑘𝑚 ÷ 3𝑚        3 

𝑔  = 6.5𝑘𝑔 ÷ 50𝑔         4 

𝑚𝑙  = 6𝐿 ÷ 1.5𝑚𝑙              5 

 السؤال الخامس

ساعة، كم كيلو  3.2في راً كيلو مت 289.6سيارتها مسافة تقطع جنى ب

 ساعة؟ 5.6متراً ستقطع في 
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–

 السؤال الأول 

 أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:

0.5) ناتج ضرب 1 ×  :يساوي (2.4

 1.2 ب( 0.12 أ(

 4.8 د( 0.48 ج(

2)ناتج قسمة  2 ÷  يساوي: (5

 1 ب( 10 أ(

 0.04 د( 0.4 ج(

𝑥إذا كانت  3 = 𝑥) فإن قيمة المقدار الجبري 3.2 ÷ 2): 

 1.6 ب( 0.16 أ(

 0.64 د( 6.4 ج(

4 1.2 𝑐𝑚 × 2.1 𝑚𝑚 =                𝑚𝑚2:

 0.252 ب( 2.52 أ(

 252 د( 25.2 ج(
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–

 
5 5 𝑘𝑔 ÷ 0.25 𝑔 =                    𝑔 

 200 ب( 2000 أ(

 20 د( 20000 ج(

 السؤال الثاني

: أجد قيمة كل مما يأتي
18.5 = 3.7 × 5  1 

69 = 0.23 × 300  2 

109.35 = 24.3 × 4.5  3 

0.5 = 3.5 ÷ 7  4 

16.25 = 6.5 ÷ 0.4  5 

 السؤال الثالث

𝑥 :إذا كانت = 2.56        𝑦 =  : فجد قيمة 0.4
𝑥 ÷ 𝑦 = 2.56 ÷ 0.4  1 

       = 6.4  

𝑥𝑦 = 2.56 × 0.4 2 
      = 1.024  
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 السؤال الرابع

 : املأ الفراغ بما هو مناسب
𝑑𝑚27 = 0.2𝑚 × 3.5𝑑𝑚      1

2𝑑𝑚 × 3.5𝑑𝑚   

𝑚21.5 = 2𝑚 × 75𝑐𝑚          2
2𝑚 × 0.75𝑚  

𝑚 1400 = 4.2𝑘𝑚 ÷ 3𝑚        3 
4200𝑚 ÷ 3𝑚   

𝑔 130 = 6.5𝑘𝑔 ÷ 50𝑔         4 
6500𝑔 ÷ 50𝑔   

𝑚𝑙 4000 = 6𝐿 ÷ 1.5𝑚𝑙              5 
 6000𝑚𝑙 ÷ 1.5𝑚𝑙   

 السؤال الخامس

ساعة، كم كيلو  3.2في راً كيلو مت 289.6سيارتها مسافة تقطع جنى ب

 ساعة؟ 5.6متراً ستقطع في 

289.6 ÷ 3.2 = 90.5 𝑘𝑚/ℎ 

 90.5 × 5.6 = 506.8 𝑘𝑚 
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